



ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ 10/08-09-2020 ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΑΣ

Αριθ. Απόφασης: 119/2020

Θέμα 14^ο: Ένταξη του Δήμου Ηράκλειας στο "Εθνικό Διαδημοτικό Δίκτυο Πόλεων – Προαγωγής Υγείας" - Έγκριση καταστατικού – Ορισμός εκπροσώπων και Συντονιστικής Επιτροπής.

Σήμερα την 8^η Σεπτεμβρίου 2020, ημέρα Τρίτη και ώρα 20.00 το Δημοτικό Συμβούλιο συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Ηράκλειας, κεκλεισμένων των θυρών, σύμφωνα με την υπ'αρ. 163/29-05-2020 εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών και ύστερα από την με αρ. 9676/04-09-2020 πρόσκληση της Προέδρου του, που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δήμου, αναρτήθηκε στην ιστοσελίδα του Δήμου και γνωστοποιήθηκε στους δημοτικούς συμβούλους, στον Δήμαρχο, στη Γενική Γραμματέα του Δήμου, στους Προέδρους των Συμβουλίων των Κοινοτήτων Χειμάρρου, Βαλτερού, Χρυσοχωράφων Στρυμονικού, Ηράκλειας και Αμμουδιάς, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε με το άρθρο 74 του Ν. 4555/2018 για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της ημερήσιας διάταξης. Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής, η Πρόεδρος διαπίστωσε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία, σύμφωνα με τις διατάξεις της παραγράφου 2 του άρθρου 96 του Ν.3463/2006 (Κ.Δ.Κ.), αφού σε σύνολο 27 Δημοτικών Συμβούλων παρόντες ήταν 22.

Συγκεκριμένα, παρόντες κατά την έναρξη της συνεδρίασης ήταν οι παρακάτω:	Απόντες κατά την έναρξη της συνεδρίασης ήταν οι παρακάτω:
<ol style="list-style-type: none">Μαρία Γεωργιάδου, Πρόεδρος του Δημ. ΣυμβουλίουΒασίλειος Καμήλαλης, Αντιπρόεδρος του Δημ. ΣυμβουλίουΔημητρούλα Αυτζή, Γραμματέας του Δημ. ΣυμβουλίουΔημήτριος Τζήκας, Δημ. ΣύμβουλοΔημήτριος Χαβαλές, Δημ. ΣύμβουλοςΧρήστος Τσομπανίδης, Δημ. ΣύμβουλοςΑθανάσιος Σταυρακάρας, Δημ. ΣύμβουλοςΕλευθέριος Στοΐλας, Δημ. ΣύμβουλοςΧρήστος Χασάπης, Δημ. ΣύμβουλοςΜαλαματής Μπουντράκης, Δημ. ΣύμβουλοςΗλίας Σαλμάς, Δημ. ΣύμβουλοςΣτέφανος Χατζηϊωαννίδης, Δημ. ΣύμβουλοςΑνέστης Λαζαρίδης, Δημ. Σύμβουλος	<ol style="list-style-type: none">Αναστάσιος Νεολιαντζής, Δημ. ΣύμβουλοςΒασίλειος Σαββίδης, Δημ. ΣύμβουλοςΣωτήριος Βατμανίδης, Δημ. ΣύμβουλοςΙωάννης Πατσάκας, Δημ. ΣύμβουλοςΓεώργιος Χίντζιος, Δημ. Σύμβουλος

<p>14. Κωνσταντίνος Δόστογλου, Δημ. Σύμβουλος</p> <p>15. Ευάγγελος Ευαγγέλου, Δημ. Σύμβουλος</p> <p>16. Κλεάνθης Κοτσακιαχίδης, Δημ. Σύμβουλος</p> <p>17. Ιερουσαλήμ (Μίμης) Πατούσης, Δημ. Σύμβουλος</p> <p>18. Νικόλαος Μουρατίδης, Δημ. Σύμβουλος</p> <p>19. Δήμος Κοσμίδης, Δημ. Σύμβουλος</p> <p>20. Αλέξανδρος Γκάλιος, Δημ. Σύμβουλος</p> <p>21. Ιωάννης Αβραμίδης, Δημ. Σύμβουλος</p> <p>22. Δέσποινα Χατζίδου, Δημ. Σύμβουλος</p>	
--	--

<p>Ακόμα, παρόντες κατά την έναρξη της συνεδρίασης ήταν οι παρακάτω Πρόεδροι Συμβουλίων Κοινοτήτων:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Νικόλαος Χαλκιάπουλος, Πρόεδρος του Συμβ. Αμμουδιάς 2. Αλέξανδρος Βλάχος, Πρόεδρος του Συμβ. Βαλτερού 3. Γιαννούλα Καλαϊτζή, Πρόεδρος του Συμβ. Ηράκλειας 	<p>Απόντες κατά την έναρξη της συνεδρίασης ήταν οι παρακάτω Πρόεδροι Συμβουλίων Κοινοτήτων:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Χρήστος Τυριακίδης, Πρόεδρος του Συμβ. Στρυμονικού 2. Ιωάννης Σαββίδης, Πρόεδρος του Συμβ. Χειμάρρου 3. Δημήτριος Μαχλελής, Πρόεδρος του Συμβ. Χρυσχωράφων
--	---

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε ο Δήμαρχος κ. Γεώργιος Κουτσάκης και η υπάλληλος του Δήμου κ. Ασημένια Τσαρούχα για την τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης.

Μετά τη διαπίστωση απαρτίας η Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Στη συνέχεια η Πρόεδρος ανέφερε ότι έχει προσκομιστεί έγγραφο με το οποίο δικαιολογείται η απουσία του κ. Ιωάννη Πατσάκα από τη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου για λόγους υγείας.

Κατά τη συζήτηση του δεύτερου (2^{ου}) θέματος αποχώρησαν οι δημοτικοί σύμβουλοι κ. Νικόλαος Μουρατίδης και κ. Μαλαματής Μπουντράκης.

Κατά τη συζήτηση του πέμπτου (5^{ου}) θέματος επέστρεψαν οι δημοτικοί σύμβουλοι κ. Νικόλαος Μουρατίδης και κ. Μαλαματής Μπουντράκης.

Κατά τη συζήτηση του έβδομου (7^{ου}) θέματος αποχώρησε ο δημοτικός σύμβουλος κ. Στέφανος Χατζηϊωαννίδης.

Κατά τη συζήτηση του δέκατου (10^{ου}) θέματος επέστρεψε ο δημοτικός σύμβουλος κ. Στέφανος Χατζηϊωαννίδης.

Η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κατά τη συζήτηση του δέκατου τέταρτου θέματος έδωσε τον λόγο στον Αντιδήμαρχο κ. Λαζαρίδη Ανέστη για να εισηγηθεί το θέμα.

Στη συνέχεια ο κ. Λαζαρίδης Ανέστης ζήτησε την αναβολή του θέματος για επόμενη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, επειδή υπάρχει ένα τεχνικό θέμα σχετικά με τα πρόσωπα. Συγκεκριμένα, ο συντονιστής του προγράμματος είναι το ίδιο πρόσωπο με το στέλεχος της Υπηρεσίας Κοινωνικής Μέριμνας. Επομένως, πρέπει να διευθετηθεί το πρόβλημα αυτό και μετέπειτα να συζητηθεί το θέμα στο Δημοτικό Συμβούλιο.

Επειτα, η Πρόεδρος κάλεσε το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη την παραπάνω τοποθέτηση

αποφασίζει ομόφωνα

1. Την αναβολή του θέματος για επόμενη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, αφού προηγουμένως διευθετηθεί το πρόβλημα σχετικά με τη σύσταση της Συντονιστικής Επιτροπής.
2. Η απόφαση αυτή να αναρτηθεί στο διαδίκτυο.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 119/2020.

Εξαντληθέντων των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση στις 21.15
Συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως ακολούθως:

Ο Δήμαρχος
που
παραβρέθηκε

Η Πρόεδρος
του Δημοτικού
Συμβουλίου

Τα μέλη
του Δημοτικού Συμβουλίου

Οι Πρόεδροι
Των Κοινοτήτων

Γεώργιος
Κουτσάκης

Μαρία
Γεωργιάδου

Υπογραφές

Υπογραφές

Ακριβές Απόσπασμα
Ηράκλεια 14-09-2020
Η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου

Μαρία Γεωργιάδου